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"Jag hatar Göransson arena, jag hatar Arena Vänersborg".
"Bandyhall, ett förfall".

Slagorden hörs ofta från läktarhåll när Sirius bandy spelar och ett flertal av personerna som står i klacken och sjunger dem är medlemmar i Västra Sidan.

Även om hallmotståndet är utbrett i klacken och i Västra Sidan finns ännu inget officiellt ställningstagande kring bandyhallar från föreningen.

Likt Västra Sidan redan har tagit ställning emot videogranskning inom fotbollen borde vi också kunna försöka påverka bandyns farligaste hot. Vi lever faktiskt i en bandyvärld där det finns ett troligt katastrofscenarie att vi tvingas se vårt lag i en hall även på hemmaplan.

Västra Sidan borde inte missa en chans att uttrycka sitt hat mot bandyhallar, om det är sant att vi ser bandyhallar som ett förfall. Styrelsens representanter ska inte heller behöva känna sig begränsade och vara "diplomatiska" när de uttalar sig om hallar.

Därför vill vi med denna motion att årsmötet:

★ Röstar igenom att Västra Sidan ska arbeta för att motverka att Sirius spelar sina serie, slutspels- och kvalmatcher i bandy i Uppsala i en hall.
★ Röstar igenom att Västra Sidan officiellt motsätter sig bandyhallar och i föreningens namn gärna talar illa om dem när chansen ges.

Styrelsen yrkar på bifall.




