MOTION: ROLLEN SOM CAPO

Ingvar Ericsson

Bakgrund
Vi har under flera år sett betydelsen av en bra Capo för att skapa stämning på ståplatsläktaren/Arkens Gärde. Johannes Olanders har ju gjort ett alldeles brilliant jobb därför han har förmågan att få med sig alla kategorier supportrar på ståplats,  trots att detta är en riktigt tuff utmaning. Det lyckas han med genom sin fantastiska energi, men kanske främst genom sitt fokus att stötta Sirius och undvika hat/gnäll på domare, poliser och annat i sånger och ramsor.

Det är av yttersta vikt att vi har en Capo som varje enskild ståplatssupportrar i någon mening känner sympati för och kan identifiera sig med. När andra supportrar tillfälligtvis tagit över Capo rollen når de oftast bara en mindre del av ståplatspubliken och stämningen sjunker.

Förslag
Utifrån ovanstående föreslår jag att Västra Sidan arbetar för att få Johannes att fortsätta som Capo, Detta genom att lyssna på vad han ser för utmaningar i rollen och hur vi på ståplats kan stödja honom. Om det är så att Johannes absolut inte vill fortsätta så föreslår jag att han ersätts med en profil som kan axla rollen och som har samma förmåga att entusiasmera alla kategorier av supportrar på ståplats.

Styrelsen yrkar på avslag
Styrelsens yttrande:
Vi håller med om att Johannes Olanders gör ett fantastisk jobb som capo och vi ser gärna att han fortsätter med det. Men Västra Sidan äger inte läktare, samt har inte tillsatt rollen som capo, och det är inte något vi kan styra över mer än att uppmuntra hans fortsättning som capo. 
